

Addenda und Corrigenda zu Atalanta 25 (1/2) und 24 (1/4)

AISTLEITNER, E. & U. AISTLEITNER (1994): *Polyommatus abdon* spec. nov., eine für die Wissenschaft neue Bläulingsart aus Südostspanien (Lepidoptera, Lycaenidae). – *Atalanta* 25 (1/2): 215–223.

S. 215, 15. Z. von oben: statt „GOMEZ DE GUEVARRA“ lies „GOMEZ DE GUEVARA“

S. 215, 16. Z. von unten: statt „Cordiller“ lies „Cordillere“

S. 216, 2. u. 3. Z. von unten: statt „Aedeagus“ lies „Aedoeagus“

S. 220, 6. Z. von oben: statt „*Plebeius escheri*“ lies „*Plebicula escheri*“

S. 220, 10. Z. von oben: statt „FERNANDEZ RUBIO“ lies „FERNANDEZ RUBIO“

S. 220, 11. z. von unten: statt „*Polyommatus* KLUK, 1801“ lies „*Polyommatus* LATREILLE, 1804“

S. 222, 5. Z. von oben: statt „Denominatio“ lies „Denomination“

S. 222, 2. Z. von unten und S. 434, 8. Z. von oben: statt „*Polommatus*“ lies „*Polyommatus*“

S. 223, 2. Z. von oben und S. 434, 11. Z. von oben: statt „*Plebeius escheri*“ lies „*Plebicula escheri*“

S. 223, 6. Z. von oben und S. 434, 15. Z. von oben: statt „*Polyomatus*“ lies „*Polyommatus*“

S. 223, 10. Z. von oben und S. 434, 2. Z. von unten: statt „*Plebeius escheri*“ lies „*Plebicula escheri*“, statt „Mt. Almenara (A)“ lies „Mt. Almenara (AB)“.

FREINA, J. J. DE (1994): 9. Beitrag zur systematischen Erfassung der Bombyces- und Sphingis-Fauna Kleinasiens (Insecta, Lepidoptera). – *Atalanta* 25 (1/2): 317–349.

S. 321, 7. Z. von unten: statt „*Samagystia*“ lies „*Semagystia*“, dito bei den Legenden auf S. 322 u. 323.

S. 348 bzw. S. 444: In der Legende zu Tafel XIV wurde die Numerierung der Abb. 18–21 vertauscht. Die Abb. 18, 19 zeigen *Axia theresiae schellhornae*, Abb. 20, 21 *Axia theresiae theresiae*. Die Numerierung muß daher wie folgt korrigiert werden:

20	21
18	19

LUKHTANOV, V. A. (1993): Eine Übersicht über die Arten der Gattung *Neolycaena* mit den Beschreibungen einer neuen Art und einer neuen Unterart aus Kasachstan (Lepidoptera, Lycaenidae, Theclinae). – *Atalanta* 24: 61–70.

Auf der Farbtafel II wurden die Abbildungen 1 und 4 vertauscht, die korrekte Abbildungsnummerierung (S. 70 und 320) lautet wie folgt:

4	2
3	1

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Atalanta](#)

Jahr/Year: 1994

Band/Volume: [25](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymus

Artikel/Article: [Addenda und Corrigenda zu Atalanta 25\(1/2\) und 24\(1/4\) 617](#)